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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque 

Estadual Chácara da Baronesa 

 

Realizada aos doze dias do mês de março de 2024, às quinze horas e trinta minutos, 

via videoconferência plataforma Teams. Participaram os seguintes membros do 

conselho: Maycon de Assis Carvalho (SEMIL/CPP), Maurício Garcia Rodrigues 

(Associação dos Moradores da Entrada Principal do Parque da Baronesa e Núcleo 

Taioquinha), Marcos Cunha (Grupo Escoteiro Caoquira 158 SP), Susana Marchesi 

(Centro de Apoio ao Desenvolvimento Comunitário), Luiza de Souza Martins da Rocha 

(Secretaria de Segurança Pública), Valeria Sanches (Companhia de Desenvolvimento 

Habitacional e Urbano de São Paulo), Denise Gomes Cesar Ruprecht (Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano de São Paulo), Danielle dos Santos da Silva 

Ribeiro (Coordenadoria de Ação Social da Secretaria de Desenvolvimento Social), 

Jayde Balderrama Pinto (Coordenadoria de Ação Social da Secretaria de 

Desenvolvimento Social). O Conselho de Orientação do Parque Estadual Chácara da 

Baronesa reuniu-se para tomar posse como conselheiros e discutir a importância do 

Conselho de Orientação do Parque e análise e leitura do Plano Diretor elaborado pela 

Coordenadoria de Parque e Parcerias.  

O Senhor Maycon Carvalho, inicia a reunião dando boas-vindas empossando todos os 

conselheiros e em seguida fez uma breve explicação sobre a necessidade e a 

importância de um Conselho de Orientação para o Parque, logo após solicita uma breve 

apresentação de cada conselheiro, onde todos se apresentam e falam sobre a entidade 

que representa, em seguida deu-se início a leitura e explicação do Plano Diretor do 

Parque Estadual Chácara da Baronesa pelo Sr. Maycon Carvalho, onde foi pontuado o 

objetivo de tal plano que é documentar e registrar toda história do Parque, apresentar 

suas edificações, equipamentos disponibilizados, serviços fornecidos, as  empresas 

terceirizadas e as  leis de criação e tombamento do Parque Estadual Chácara da 

Baronesa.  

O Sr. Marcos Cunha, perguntou se o documento seria disponibilizado para análise e o 

Sr. Maycon Carvalho explicou que por se tratar de um documento extenso estaria 

disponibilizando no dia seguinte o Plano Diretor via e-mail para leitura e apontamento 

do Conselho se necessário e ficou à disposição caso alguém tivesse alguma dúvida 
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sobre o Plano Diretor e estipulou a data de vinte e nove do mês de março de 2024 

para receber dúvidas e apontamentos sobre o documento disponibilizado.  

O Sr. Maurício Garcia Rodrigues questionou sobre a datas das reuniões do Conselho 

se tinha alguma programação já fixada, e o Sr. Maycon Carvalho explicou que a data 

da próxima reunião e das demais poderia ser decidida entre os conselheiros e colocou 

em votação se todos concordariam em realizar as reuniões on-line nas últimas terças-

feiras dos meses impares, e por unanimidade todos aceitaram dessa forma. Sendo 

assim, não havendo mais assunto a ser tratado, a reunião é encerrada. 

Aos vinte e nove do mês de março de 2024, se encerra o prazo para apontamento e 

questionamento sobre o Plano Diretor e é verificado pelo Sr. Maycon Carvalho que não 

ouve nenhum apontamento ou questionamentos por parte dos conselheiros.  

Após a realização da reunião e do fim do prazo de apontamento e questionamento 

sobre o Plano Diretor, é determinada a lavratura desta ata.  

 


